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2020
OEMA A

Orav otov  [lapvacod avakaAu@inkav geyaieg moootnTeC Bwiitn, £yKaraoTadnke
oy Tepioxn gia amd Ti¢ geyaAoTepeg Bropnyavieg g EAAGBoOC, auTh T TTapaywyng
KaBapr¢ aAoupivac (AEQOB) kai ahoupiviou (Af). H petaAAloupyia Tou aAoupiviou

meptAaupaver dvo oradia. Xvo BeUTepo oTAdIO yiveETal n TEpaywyry Tou Kadapou
gAoUpIVioU JE nAskTpOAuon Tng KaBapnc¢ aAoupivac Trapoucia Tepicociac avBpaka
(ypagitn) oupgpwva ge TRV avtidpaon:

2AL,0,(£)+3C(s) > 4AL(£)+3C0O,(g) (1)
A1, Aivovrai o1 avTIBPAcEIC

Al(s)— AL(£), AH: = 11 kJ  (2),
AL,0,(s) - AL,0,(¢), AH: = 109 kJ (3),

2A€(s)+%02(g)-> AL,0,(s), AH, = -1676 kJ (4),

C(s)+0,(g)>C0O,(g), AHs = -394 kJ (5).

Na uttoAoyioTei n evBaATria tng aviidpaong {1) (Hovadec 4) Kal va eEnyNOETE av n
TTapaywyr 1ou kaBapou aAouuiviou amoppo@a n ekAvet evépyeia (povada 1).
Movadeg 5

2021

A4. 31 e€wBepUES avTIOPAOEIS IOYUEL:
a.AH=0

B.AH<O0

Y- Havr. < Hrmp.

O. TiTToTa ATTé TA TTAPATTAVW.

Movéoeg 5

2022
A2. EvEOBepun avridpaon sival n:
a. C(s) + O,(g) —» CO,(9).
2H,(g) + O,(g) - 2H,0(g).

B.
v. Mg(g9) > Mg'(g) + e
5. NaOH(aq) + HCl(ag) — NaCl(ag) + H,O(/).
Movadeg 5

B3. AwaBéroupe duo diaAvuteg, H20 kai CCle. Na e€nynoete og 11010V JIGAUTH UTTOPOUV
v DIAUBOUV KAAUTEPA O AKOAOUBEC XNUIKES EVWTEIC:

a. KCL
B. CsHia (g€awvio).
y. CHiOH.
Movadeg 6




B4. Eotw n mapakatw augidpoun avridpaon, n omoia Aaudaver xwpa o éva atadio

KOl TTPOC TIC QU0 KATEUBUVOEIC, cival OnAadn atmmAn avTidpaon Kai Tpoc Ti¢ BUo
KATEUBUVOEIC:

2A(9) + Blg) == AB(g). AHJ-O.

a. Edv nmpoc ta dedid katevBuvon uTtodsIkvUeTal e Tov Geiktn 1 Kai n Tpog 1d
APIOTEPA KATEUVBUVAON UTTODEIKVUETAI PJE TOV DEiKTN 2, VU XUPUKTNPIGETE TIC
TPOTACEIC TTOU UKOAQUBOUV, ypd@ovTdg OT0 TETPAdIO oacg, JimAa oty
EvdeIln TTou avTiOTOIXEl O KABe TTpOTACN, TH AL£En ZwWOTO, av n mpoTaacn
gival owoTh, 1 TH AEZn AdBog, av n TpoTacnh sival AavBaouévn.

i AH,G = —AH?, étou AH?, AHg 01 QVTIOTOIXEC TTPOTUTTEC EVAUATTIEC
TWWV QVTIOPACTEWY.
i. Ea,=Ea, + AH,O, omou Ea,, Ea, o avrioToixeg evépyeieg
EVEPYOTIOINONC TWY QVTIOPATEWY.
iii. Kc= k1 k2, omrou Ke 1 otaBepd TG XNUIKAC 100ppoTTiag Kal k1, k2 o1
OTUBEPEC TAXUTNTAC TWV QVTIOPATEWY.
{Movadeg 3)

B. Na ciTioAoynoeTe TIC ATTAVTIOEIC OUC.

(povadec 3)
Movadeg 6

AHP(NH, (g))= — 46 kJ-mol™
AH(CO, (g))= —394 kJ-mol™
AH? (H,NCONH, (ag))= —320 kJ-mol™

AH?(H,O(1))= - 286 kJ-mol™
Ko 01 OXETIKEC aTopikEC padec: Ar(H) = 1, A{C) = 12, A(N) = 14, A{O) = 16.

OEMA T

r1.

a. Houpia (H,NCONH,) avnidpa pe vepd (H,0) o kardAAnAec ouverikeg Kai

TPAYHATOTTOIEITC 1) avTidpaon TIOU  TTAPICTAVETA HE TN BepUOoXNUIKD
eCiowon (1)

H,NCONH, (aq) + H,O(/) = 2NH, (g) + CO,(g), AH® (1)

Na utToAoyioeTe 7O TOOO TN BEPUOTNTAC TTOU eKAUETQ 1] aTTOppO@ATUl ATTo
v avTidpaon 6 g oupiag cup@wya Pe TN Bepuoxnuikn eCiowon (1).

(Movadecg 5)
Aivovral 01 TTpOTUTIEC eVBUATTIEC OXNHATIONOU:

THIVILL T PR IAZIN O Lo L VI FENALIN T LINIMAZINY J3 T INLIAIIN

AH?(NH, (g))= — 46 kJ-mol™
AH?(CO, (g))= —394 kJ-mol™

AH? (H,NCONH, (ag))= — 320 kJ-mol™
(

AH? H,O(())=-286 kJ-mol™
KO O OXETIKEC aTopikéc padec: AdH) = 1, A{C) =12, A(N) = 14, A{Q) = 16.
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